

SOS!

急需AB型血小板

来源:化龙巷论坛
事由:同事老公1984年出生,西夏墅浦河人,突然查出得了白血病,急需AB型血小板。他还很年轻,小孩才两岁,希望大家能帮帮他。
说明:病人是AB型血,因而需要AB型血小板,现在人在苏州的医院,去苏州的费用病人家属

会承担,献血时间是早晨八点半到下午三点半,请血型是AB型的朋友帮帮忙,他家人定当酬谢。
备注:据常州血液中心工作人员介绍,捐献单采血小板和捐献全血严格意义上对献血者没有区别,只是捐献的时间较长,捐献血小板需要1个小时左右,捐献全血仅需15分

钟。另外,捐献前化验项目多,捐献血小板需要全面检查,合格后才可捐献,捐献全血只要部分检查,如乙肝表面抗原和血型检查。由于范围不同,血小板是全血的一部分,捐献血小板需要从全血中进行过滤。
联系电话:13584308328
15895039090 王玉

侍奉瘫痪婆婆八年 她从不言苦

孝顺儿媳狄建英获评“全国孝亲敬老之星”

昨天,记者从溧阳老龄办获悉,溧阳市溧城镇甘露寺社区居民狄建英被评为“全国孝亲敬老之星”。

今年42岁的狄建英,八年如一日地用孝心、恒心、耐心、细心,精心侍奉瘫痪在床的婆婆。今年86岁的公公和82岁的婆婆,八年前相继中风瘫痪在床。为了让丈夫安心在外工作,狄建英放弃了原本丝厂熟练的技术工岗位,独自一人挑起了侍奉婆婆、操持家务的重担。

每天,狄建英都要为两位老人清洗、喂饭、按摩、熬药、换洗衣服,还要为老人翻身、端尿盆、洗尿布,从早到晚不得闲。最让狄建英伤脑筋的是,婆婆的病要比公公严重,睡在床上动也不能动,有时情绪失控喂她饭她不但吃不,还张口一喷,喷得狄建英满脸都是。除此之外,有时她还会抓住狄建英的手乱咬乱抓,就算是痛得眼泪都出来了,狄建英也不会吱一声,而是一副笑脸地继续为婆婆喂饭。两位老人由于大小便失禁,拉撒全在床上,狄建英为此一天要换洗二十多次尿布,可她没有怨言,因为只有这样才能确保老人不得褥疮加重病情。

日复一日的照料,狄建英没有一句怨言。为了让婆婆早日康复,狄建英动足了脑筋,每餐都换新鲜上市的菜,让老人吃得高兴。某年冬天的晚上9点多钟,外面风雪连天,婆婆突然想吃粉蒸肉,狄建英赶紧冒雪去超市买来猪肉和面粉,就为了让婆婆吃得开心。

看着儿媳忙前忙后,公公彭鹤林感叹:“我和老伴瘫痪在床八年,人家说‘久病床前无孝子’,可我家的媳妇侍奉我们既周到又细心,真是难能可贵!就是亲生的女儿也做不到这样!”

在狄建英的精心照料下,两位老人的身体逐步好转,今年开春后,公公已经能够下床拄着拐杖走上几步路。
王田夫 王玉

»相关新闻

溧阳市政府被评为全国敬老模范单位

记者昨天获悉,溧阳市人民政府荣获“全国敬老模范单位”的荣誉称号。江苏省获此荣誉的有4个单位,常州市仅此1家。据悉,“全国敬老模范单位”是由全国老龄委办公室、民政部等七个单位举办的“全国敬老爱老主题教育活动”组委会评选出来的。

近几年,溧阳市人民政府十分重视老龄工作,从人员、工作经费安排、老年基础设施投入等方面实行政策倾斜。其中,市政府投入1000多万元改善市老年大学的办学条件,投入5000多万元实施“关爱工程”建设,使全市敬老院床位达到2100张,持有养老服务上岗证的人员113名,“五保”集中供养能力达80%。全市建立了市、镇、村(居)三级老年维权网络,健全了维权工作制度。 周洁瑜 王玉

“孝行龙城”关爱老人

12月25日,中华孝道园携手常州市心理卫生协会和志愿者们走进新北区社会福利中心,为上百名老人献上一场精彩的圣诞文艺汇演。

据了解,“孝行龙城”老年精神关爱服务小组的成员都是自发参加的,他们中有心理医生、牙医、律师、老师等各行各业的优秀人士,他们定期到福利院帮助老人们解决心理、生理上的各种问题。

另据了解,中华孝道园位于常州市武进太湖湾旅游度假区,是目前在建的全国唯一的孝道文化园,以1600多年全国唯一的孝子寺遗址——蓼莪禅寺为依托。据悉,中华孝道园将于明年10月一期开园。
周亚铃 姚静

伪造代金卡、虚假包车服务……警方提醒：擦亮眼睛，谨防六类经济犯罪

2011年元旦和春节临近,不法分子往往利用人、财、物流动频繁之机作案,非法牟利。昨天下午,常州市公安经侦部门针对目前经济犯罪的动态和特点向媒体通报,提醒民众谨防六类经济犯罪。

1. 伪造代金卡、代金券

节日期间,商家常印刷并出售大量代金卡、代金券,由于这些代金卡、券不属于法律意义上的有价证券,在印刷和使用上缺少相关规定和必备的防伪标志,使得一些不法分子有空可钻,常用伪造的代金卡、代金券来骗取商家货物或调换真币。

2. 虚假“包车”服务

由于年关长途火车、汽车票紧张,一些不法分子利用外来务工人员急于回家的心理,实施诈骗。为此提醒返乡的外来务工人员,不要轻信网上“包车”信息,应通过正规渠道选择交通工具,购买有效乘坐票证。即使遇到此类需要承租个体交通工具返乡的情况,也应采取先上车后付款的方式,以免延误返乡时机。在受骗后,请及时向公安机关报案。

3. 假币

节日期间也是使用假币违

法犯罪活动的高发期,一些不法分子利用商家交易繁忙之机使用假币,且常以小孩、老人作掩护零星使用,使商家防不胜防。

4. 假发票

节日期间,随着居民消费的上升,一些商家为了偷逃税款,开始以各种手段销售、使用假发票。这些商家在开具发票时真假掺半,使消费者防不胜防。

5. 合同诈骗

节日期间,以生活消费品为重点,厂家、商家之间的经济交往较平时活跃,紧俏商品、名优

产品抢手,一些不法分子往往以手中有紧俏商品为诱饵,诱使商家签订购销合同,骗取订金或货款后逃匿。企业经营者要保持头脑清醒,警惕“双簧”诈骗,对陌生单位主动要求代理并有买家上门订货的,要尽可能通过工商等职能部门摸清对方底细,一旦发现类似可疑情况要及时向当地公安机关经侦部门举报。

6. “专业贷款”短信

不法分子抓住年底一些人急需资金做生意又难以筹到贷款的心理,发布各类“专业贷款”信息广告进行诈骗。 常公经 葛小林

»社会万象

典当房屋被拍卖 男子威胁要跳楼

12月27日下午,一男子为阻止典当行拍卖自己的房子,竟爬上九州寰宇24楼威胁要跳楼,后被警方救下。28日,男子邓某受到警方治安处罚。

邓某,47岁,家住翠竹新村。2007年邓某把房子抵押给某典当行贷款13万,后来前前后后共还了约9万元,终因无力还贷,拖欠本金和利息达15万元,典当行遂将邓某告上法庭。12月27日,经法院批准,由九州寰宇某拍卖行依法拍卖邓某在翠竹的一处房产。

当天下午4点多,邓某找到这家拍卖行希望能推迟拍卖,遭到拒绝后邓某便爬上九州寰宇24楼威胁要从楼上跳下。新丰街派出所民警接报后迅速赶到,经过一番劝说,邓某放弃了轻生的念头,被民警救下。

毛丽丽 葛小林

因酒驾驾照被扣 无证上路又惹事

新北区某建筑工程公司的经理,晚上喝酒开车被民警当场查获,驾照被扣,第二天竟然又开车上路,这下因无证驾驶被警方拘留7天。

12月28日上午10点钟左右,在五角场路口附近,一辆银灰色小轿车在关河东路突然闯进非机动车道,差点撞上一辆电动车,值勤民警发现险情后随即将车拦下。由于提供不了驾驶证和行驶证,民警将驾车男子带回交巡警大队,男子这才承认他的驾照因酒驾被扣了。

男子姓黄,42岁,家住新北区,是一家建筑工程公司的经理。27日晚上8点多钟他开车回家,路过同济桥下时被警方拦下,因为酒精的浓度达酒驾标准,遂被处以吊销驾驶证3个月、罚款500元。但他在驾驶证暂扣期间驾驶非营运汽车,属于无证驾驶。昨天,黄某因涉嫌酒后驾驶、无证驾驶、闯非机动车道3项交通违法行为,被处以吊销驾照3个月、罚款500元、治安拘留7天。
焦瑾 葛小林



是练摊还是等肉吃

前天下午,铁北菜场一鸡肉摊的“摊主”吓坏来买菜的市民张先生。原来,一个卖鸡肉的摊位上端坐着两只狗,其中一只正兴趣十足地舔着给顾客剁肉的刀板。针对此事,菜场的负责人张队长表示,狗是卖鸡肉的摊主养的。“摊主是外地人,因为家里没人,又不放心两条狗单独在家,于是偷偷把狗带来。我们已要求他将狗带回去,并且不能再带来。这个情况还是头一回发生,菜场以后会加强管理,不让这种事再次发生。” 王玉

未拆封的鸭翅膀内藏苍蝇

消协:涉及食品安全,消费者有权要求10倍赔偿

“真恶心,未开封的袋装鸭翅膀里面竟然有只苍蝇!”昨天,市民凌先生向本报热线反映,他在大润发超市怀德店买了数包“小牧童”牌卤味鸭翅膀,回家后发现其中一包居然“藏”着一只苍蝇。于是,凌先生找到超市,要求退一赔十并另赔2000元现金,但遭到超市拒绝。对此,消协表示,食品内含苍蝇涉及食品安全,消费者有权提出10倍赔偿。

消费者:未开封的卤味内有只苍蝇

12月20日,凌先生和家人到大润发超市怀德店买了一些日用品和零食。12月23日,家里来客人,他便拿出零食招待,正当他准备打开一只真空包装的鸭翅膀时,发现里面有个黑乎乎的东西,仔细一看,居然是只苍蝇。随即,他联系了大润发超市。一位姓王的客服经理先是提出退一赔十,并且另外赔偿1000元现金。“王经理提出这个赔偿方式后,问我还有什么要求。我就提出10倍赔偿,另外再加2000元现金,”凌先生说,之后又来了一位姓邱的卖场经理,全盘推翻王经理的赔偿方式,表示只肯退一赔一,外加100元车费。

“《食品安全法》写得很清楚,遇到这种情况我有权提出10倍赔偿。超市的处理方式太



一只苍蝇坏了一群人的胃口

没诚意了。”对于超市这个回复,凌先生很气愤。

根据凌先生提供的那包鸭翅膀,记者看到真空包装袋完好无损,在袋内的鸭翅膀左下角,确实有一个疑似苍蝇的黑色异物。根据包装显示,该鸭翅膀生产商为“上海牧童食品有限公司”,生产日期是“2010年11月29日”。厂家在包装袋上还印有生产原料、厂址、联系电话等内容。随后,记者根据包装袋上的电话联系生产厂家,厂家表示会与凌先生联系,妥善处理此事。

超市:只能退一赔一外加100元车费

昨天中午,大润发超市怀

德店的负责人邱经理向记者介绍,凌先生所购的“小牧童”牌卤味鸭翅膀在保质期内,而且未被食用,包装袋内出现苍蝇可能是厂家在生产过程中的疏忽所致。邱经理说,根据这种情况超市会按照《消法》规定退一赔一,此外再补贴凌先生来回打的费100元。“他开口就要赔偿2000元,这要求太过了,我们肯定不能接受,什么事都得按照规矩来。”

另外,对于凌先生所说的客服王经理提出退一赔十,外加1000元现金的赔偿方式,邱经理和王经理均表示没有此事。“我们自始至终都讲退一赔一,外加100元车费。”

消协:涉及食品安全可退一赔十

昨天下午,记者从常州消费者协会了解到,像凌先生这种情况,在未开封的包装袋内发现苍蝇,涉及到食品安全,作为消费者有权向产品生产厂家或销售商提出10倍赔偿,至于另加的2000元赔偿,消协相关负责人表示,消费者提出这种要求没有任何根据。

另外,该负责人还说,超市提出的退一赔一,只适用经营者虚假宣传,以假充真,以次充好,销售掺杂掺假商品等消费欺诈行为。
姚斌